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P O Z V Á N K A 
 

Srdečne Vás pozývame na brífing, ktorého témou je jubilejný 10. ročník 
celoslovenskej  študentskej roadshow „Spolu za zdravý a  krásny úsmev“  

organizovanej študentmi zubného lekárstva počas desiatich dní v dvadsiatich slovenských mestách. 

 
Brífing sa bude konať v pondelok 12. septembra 2022 o 11. hodine na Hlavnej ulici 
v Košiciach pred Urbanovou vežou / pri nepriaznivom počasí v košickom Auparku,  

na mieste záverečného dňa konania študentskej Roadshow, ktorej atmosféru budete môcť zachytiť. 

 
   Rečníci brífingu: 
 prof. MUDr. Pavol JARČUŠKA, PhD. - prorektor UPJŠ pre rozvoj a európsku problematiku 
 prof. MUDr. Daniel PELLA, PhD. - dekan Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach 
 prof. MUDr. Andrea ČALKOVSKÁ, DrSc. - dekanka Jesseniovej LF UK v Martine 
 doc. MUDr. Silvia TIMKOVÁ, PhD. - prodekanka UPJŠ LF pre ŠP zubné lekárstvo  
        v slovenskom a angl. jazyku, prednostka I. stomatologickej kliniky UPJŠ LF a UNLP 
 prof. MUDr. Andrej JENČA, CSc. - odborný garant projektu, prednosta Kliniky  
        stomatológie a maxilofaciálnej chirurgie UPJŠ LF a Akadémia Košice, n. o.  
 Katarína VENDEĽOVÁ - tajomníčka SSŠZL, študentka 5. ročníka UPJŠ LF 
 Samuel TKÁČ - národný koordinátor SSŠZL pre prevenciu, študent 5. ročníka UPJŠ LF  
 

ktorí Vám poskytnú informácie o priebehu „SZKÚ“ - najväčšej preventívnej akcie v 
oblasti ústneho zdravia na Slovensku, ktorá odštartovala 2. septembra 2022 v Bratislave 
a ukončená bude 12. septembra v Košiciach (podujatie sa uskutoční v čase medzi 10.00 -
18.00) s cieľom naučiť čo najviac ľudí správnu techniku čistenia zubov a zrealizovať 
v dvadsiatich slovenských mestách asi osemtisíc praktických inštruktáží.  

Podujatie sa uskutočňuje s podporou spoločnosti Curaprox, Slovenskej komory zubných 
lekárov, Jesseniovej lekárskej fakulty UK v Martine a Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach, ktorá 
je odborným garantom a jedným zo sponzorov podujatia. 
 

S úctou                   RNDr. Jaroslava Oravcová, PhD. 
                   PR manažérka UPJŠ LF 
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Viac informácií o projekte: https://ssszl.sk/roadshow/ 
 

 

 


